

# 改造后花冲公园亮相一周便“满身是伤”

## 管理部门紧急修复,呼吁市民爱护身边的“绿肺”

星报讯(记者 祝亮) 2019年国庆节合肥市瑶海区最大的中央公园——花冲公园正式开园迎客。七天客流量近20万人。全新的花冲公园受到广大游客的一致好评,特别是童趣园,更是得到了小朋友和家长的点赞。改造后的花冲公园,不论是漫步休闲还是游玩观景,都是不可多得的打卡好去处,是瑶海区的生态名片。但记者在走访中发现,一小部分市民对公园环境和设施不够爱惜,甚至还有随意丢弃垃圾、踩踏绿化带、摘花折枝、损坏设施等行为。

新上任的市民园长和特邀管理员七天在岗,劝导不文明行为,为市民服务,同时认真收集市民的意见和建议。热心的市民也纷纷通过媒体平台、市民园长和

见簿点赞留言,为花冲公园的建设和管理建言献策。

10月8日,瑶海区园林绿化管理中心召集公园管理处、施工单位及新华物业就开园期间破坏严重的草花、草坪、灯具等问题进行实地排查。认真听取市民园长、新华物业开园期间收集的游客意见和建议,进行分析和讨论。

同时根据收集到的意见和建议,召开现场办公会,就休闲座椅、垃圾箱、健身器材不足等热点意见和建议,制定详细的改进措施,计划在园区新增20个休闲座椅,20个垃圾箱,同时在健身区域新增4组健身器材,1组乒乓球台,并对被损坏的草皮、草花、灯具进行更换,预计在一周内完成。

## 合肥6项不动产登记业务年底前将实现3日内办结

星报讯(记者 唐朝)记者从合肥市不动产登记中心获悉,《合肥市不动产登记提升行动实施方案》(下称《方案》)已于日前印发实施。该《方案》旨在进一步压缩不动产登记办理时间,解决不动产登记难点堵点痛点,提升不动产登记服务便民化水平,打造最优营商环境。

根据《方案》要求,到今年年底前,合肥市将实现变更登记、转移登记、注销登记、更正登记、预告登记、抵押登记3个工作日以内办结,其中涉及生产制造企业的变更登记、转移登记、更正登记、预告登记、抵押登记1个工作日以内办结;查封登记、异议登记、抵押权注销登记即时办结。

此外,该《方案》还围绕不动产登记业务实行“一窗受理、并行办理”、实现信息互通共享、推进“互联网+不动产登记”、夯实不动产登记信息基础、优化流程精简材料、优化测绘成果获取方式、积极解决历史遗留问题等七个方面做出了相应的具体要求。

## 合肥市将严查教练车是否有IC卡计时器

星报讯(陈毛香 谯雯 记者 祝亮) 为进一步规范驾培机构经营行为,提升驾培行业现代化管理能力,提高培训质量和服务水平,自10月10日起,合肥市运管处将在全市范围内开展驾培市场专项检查,驾培机构未与学员签订培训合同、未按规定安装和使用IC卡计时器等行为将被严查。

据悉,10月10日至25日为驾校自查自纠阶段,合肥市运管处要求各驾校对照专项检查内容进行自查自纠,对尚在驾校学习的学员完善培训合同,制作学员IC卡。自10月26日起,合肥市运管处将在全市范围内启动为期一个月的专项检查,各所队将对辖区驾培机构逐一进行检查,对违反规定从事教学的教练车进行暂

扣,并责令整改;同时,市运管处驾培管理科将对辖区驾校的《合肥市机动车驾驶员培训合同》签订情况进行检查,对未按规定签订培训合同的驾校责令整改,并对其年度质量信誉考核给予扣分,对拒不整改或整改不力的驾校将依法严肃处理。

合肥市运管处提醒广大学员,要选择具有道路运输经营许可证的正规驾校进行报考,索要正规发票,并主动与驾校签订培训合同,在教学培训中持IC卡学习。如遇到驾校或教练员存在违规经营、违规教学的情况,市运管处欢迎学员拨打交通运输服务监督热线12328进行投诉举报,共同营造一个规范、有序、健康的驾培市场环境。

## 合肥地铁5号线“宁庐”盾构区间左线贯通

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市轨道交通集团获悉,10月7日,合肥市轨道交通5号线土建3标宁夏路站—庐州大道站盾构区间左线顺利贯通,成为5号线第40条贯通的单线区间隧道,至此,5号线盾构施工已累计完成盾构工程总量近七成。截至目前,轨道交通5号线全线已有24座车站、1明挖区间、1出入段线完成主体结构封顶;全线33台盾构机,已有28台盾构机下井,26台盾构机进行掘进施工,累计完成盾构总工程量的66.89%。

## 公租房为合肥城市发展提供兜底保障

星报讯(卫治国 记者 唐朝) 近年来,合肥在全国省会城市中,主要经济指标增幅继续领先。随着城市发展的推进,外来人口大量聚集,劳动就业不断增加,公租房发挥了兜底保障的关键作用。2008年以来,合肥市累计开工建设公共租赁住房11.93万套,其中政府投资建设8.02万套,企业投资建设3.91万套。截至目前,合肥市公租房已分配入住11.43万套,分配率达95.79%。

记者了解到,合肥市先后出台多个文件,在资金支持、土地供应、补偿安置等方面给予保障房建设予以倾斜;设立专项奖补资金,采取政府投资与企业自筹相结

合的方式,对政府投资建设的公共租赁住房,市级财政在中央和省专项资金补助基础上,每平方米补足至1000元。为消除以往政策性住房和普通商品住房“泾渭分明”的痼疾,合肥市在公租房项目设计过程中,充分利用周边资源,采用因地制宜的方式和人性化的结构特征,营造优雅的居住氛围,最大程度地消除公租房和普通商品住房的差异化元素。

在规划方面,合肥市按照“三级布局,层层配套”的设计思路,分别以区位、社区、项目为中心,集中布局功能型、服务型、生活型配套,通过合理分级与功能统筹,满足不同群体的多层次需求。

## 合肥热心大姐义务帮独居老人跑腿3年多

星报讯(王佳伟 孙雨静 记者 马冰璐) 跑腿帮取民生工程补贴、跑腿帮买药……热心的孙乐梅一“跑”便是3年多,为了确保“账目”清晰透明,她还特地准备了账本,记录下近百笔“账目”,“这几年,多亏了小孙义务帮我跑腿,这一笔笔‘账目’不仅仅是数字,还是点点滴滴关爱。”昨日,76岁的合肥市民贺正平感激地说道。

76岁的贺正平家住合肥市安通公司宿舍,老伴和女儿相继去世后,精神备受打击的他开始了长达8年的独居生活,“2013年,社区成为我的监护人。”贺正平说,此后,热

心的网格员孙乐梅便隔三差五上门看望他,3年时间相处下来,贺正平发现,热心的孙乐梅像亲人一般关心着自己。

信任和亲切感在一天天的相处中渐渐建立,2016年初,贺正平提出,希望孙乐梅帮自己跑跑腿,“我年纪大了,精神状态不大好,上下楼也不太方便。”热心的孙乐梅当即爽快地答应了,从此,跑腿帮取民生工程补贴、跑腿帮买药、跑腿陪看病……各种需要“跑腿”的事都落在孙乐梅的肩上,“虽然辛苦,但看到贺老的精神一天比一天好,我便觉得所有付出都是值得的。”



10月10日上午,由合肥市瑶海区委宣传部、瑶海区文旅局主办的“辉煌七十年”——庆祝中华人民共和国成立70周年瑶海区书画、摄影作品展在裕丰花市展览中心拉开帷幕。 □张勇 记者 祝亮 文/图

## 安徽园获北京世园会组委会金奖

星报讯(方蕊 刘银昌 记者 吴传贤) 北京世园会开幕以来,受到国内外高度关注,国庆期间更是迎来新的游园高峰,广大游客利用十一假期充分体验世界园艺文化,感受中国绿色发展的成果,“徽风皖韵”安徽园受到高度评价。

淮南市政协委员、市工商联副主席、安徽经典建设工程(集团)有限公司董事长胡斌告诉记者,该园是该公司的扛鼎之作,成为国庆期间世园会精彩亮点之一,获得了组委会金奖。国庆期间园艺师傅们为扮靓安徽园,精心打理,摆放了各色花草,给人感觉处处花团锦簇,一幅

清新雅致且生机勃勃的景象。安徽园室外展览园总面积3000平方米,围绕世园会“绿色生活、美丽家园”主题、本着“让园艺融入自然、让自然感动心灵”的设计理念,以徽州古村落“枕山、环水、画屏”布局,明秀的山水如诗如画;巧夺天工的徽派建筑,特别是庄重典雅的石牌坊造型;竹林掩映的倚翠廊、观瀑轩、京徽堂徽派民居……粉墙、黛瓦、马头墙;木雕、石雕、透雕、深浅浮雕及花窗镂空效果,兼收并蓄、博采众长的徽派艺术。每处景致都完美地诠释出水墨徽派艺术的独特魅力,作为一个让世界了解安徽的窗口,大力提升了安徽在世界的知名度和美誉度。



为确保主题教育各项工作落地落实,根据合肥市委庐阳区委组织部《关于在10月份“为民服务日”开展主题教育集中宣传的通知》,10月10日下午,合肥市大杨镇高桥社区“一线为民工作法”驻点组和“夜访万家”小组深入辖区居民家中宣传。 □张强 张中胜